
ANGEBOTE & LEISTUNGEN FÜR MITGLIEDER IM

RAHMENVERTRÄGE                                                       Stand: 06/2023

GEMA - Rabatt
Mitglieder erhalten bei korrekter Abwicklung 20% Rabatt auf anfallende Gebühren.

GEMA - Infos & Betreuung
Wir informieren unsere Mitglieder stetig über Neuerungen und Tipps und halten aktuelle GEMA-
Unterlagen zum Download bereit (u.a. CK-Meldebogen, Hinweise zum Meldeverfahren, Tarife 
und Clubrechner). Zudem bieten wir gegen Gebühr eine Betreuung zur Klärung bzw. Schlichtung 
von Einzelfällen an. 

GEMEINSCHAFTSWERBUNG

Clubplan-App 
Kostenfreie Darstellung der Termine und eines Clubprofils. | Download: app.clubkombinat.de

Terminzentrale
Weiterleitung der Veranstaltungsdaten an die Clubplan App, Clubkombinat Veranstaltungs-  
kalender und viele relevante Termin-Plattformen per Schnittstelle zur Veranstaltungsdatenbank 
der Metropolregion Hamburg.

Clubportrait & Informationen aus der Clubszene
Wir veröffentlichen regelmässig Neuigkeiten über unsere Mitglieder und weitere Themen aus 
der Hamburger Clubszene. Die Inhalte bereiten wir gemeinsam mit Euch auf. Eine 
Veröffentlichung erfolgt auf der Clubkombinat Webseite, in der App und im Newsletter. 

Club-Türen online
Seit 2019 bilden wir die Vielfalt der Hamburger Clublandschaft in einem Club-Türen-Poster ab. 
Erhältlich im Online-Shop und St.Pauli Office. Die digitale Variante kann jederzeit ergänzt 
werden. Meldet Euch bei Interesse gern bei uns.

Club-Netz
Das Club-Netz-Plakat im DIN A1 Format wird jährlich aktualisiert und ist hier online     abrufbar. 
Zusätzlich über den Online-Shop oder auf Nachfrage in der Geschäftsstelle erhältlich.

Hamburger DING                                                                                                                                     
Macht eure Veranstaltungen auf der großen Mediawall an der Außenfassade des „Hamburger 
DING“ (Nobistor 16 neben dem Molotow) sichtbar. Anfragen zu  Informationen und  
Buchungszeiträume erhaltet ihr per Mail unter:  clubplan@clubkombinat.de 

TICKETING
FairTix 
Das faire Vorverkaufsystem FairTix bietet Sonderkonditionen bei TixforGigs, Ticketmaster & 
Stager inkl. ClubEuro zur Unterstützung von Maßnahmen zur Stärkung der lokalen Clubszene 
durch das Clubkombinat und die Clubstiftung. Einbindung auf fair-tix.de 

TixforGigs
Online-Ticketing mit Sonderkonditionen: nur 5% statt 10% Vorverkaufsgebühr I  + 1 € ClubEuro 
für Clubkombinat/Clubstiftung pro Ticket | Einbindung auf Tixfor  Gigs.de   I Ticketverkauf direkt 
am Clubtresen zu verringerten VVK-Gebühren. I  Zugriff auf Kundendaten (Newsletter)| 
Verfügbarkeit an ausgewählten VVK-Stellen. 
Handscanner-Verleih unter: kontakt@club  kombinat.de   

Ticketmaster
Online-Ticketing mit Sonderkonditionen: nur 5% statt 10% Vorverkaufsgebühr, zzgl. 
Systemgebühr 0,70 € pro Ticket | + 1 € ClubEuro für Clubkombinat/Clubstiftung pro Ticket |

mailto:kontakt@clubstiftung.de
https://www.fair-tix.de/tickets-am-tresen/
http://www.fair-tix.de/
mailto:clubplan@clubkombinat.de
https://shop.clubkombinat.de/produkte
https://clubkombinat.de/club-map/
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Stager
Online-Ticketing mit Sonderkonditionen: Ticketing Systemgebühr 0,70 € pro Ticket | + 1 € 
ClubEuro für Clubkombinat/Clubstiftung pro Ticket |
Zusatz: Rabatt auf Software für Veranstaltungsplanung und Marketing (siehe: Software)

CLUB GOODS
Clubeigene Getränkemarke
Erste Produkte: Good Peppa , Good Vodka und Good Energy. Die garantierten und 
demokratischen Rückvergütung unterstützt die beteiligten Clubs. Zu bestellen unter 
clubgoods.de

CLUB-KATASTER / STADTENTWICKLUNG    

Verzeichnis der Geo-Daten im Club-Kataster
Nach schriftlicher Erlaubnis für eine Datenübertragung; U.a. mit Alarmfunktion bei künftigen 
Bebauungsplänen im Umfeld. Online unter: https://geoportal-hamburg.de/club-kataster/

ÖKOSTROM

 

Green Planet Energy
Kostengünstiger Ökostromtarif, der in der Regel zu jährlichen Ersparnissen auf der 
Stromrechnung führt. Holt Euch ein unverbindliches Vergleichsangebot. Außerdem 100 € 
Zuschuss für Energieberatungen. Zusätzlich erhalten Clubbetreiber:innen und deren 
Mitarbeiter:innen bei privatem Stromlieferungsvertragsabschluss ein Startguthaben von 50 €. | 
Zum Antrag

Naturstrom
Kostengünstiger Ökostromtarif, vertraglich fixiert bis 31.12.2023 (mit Tag/Nachtstrom-
Unterscheidung)

    

ENERGIEBERATUNGEN     

     

Torge Ebeling / T Green Energieberatung
Energieberatungen (mit Amortisationsrechnung) zur Stromkostensenkung

VERSICHERUNGEN

 

Spiegel & Pohlers / Versicherungsmakler
Sehr günstige Pauschalangebote für Haftpflicht-, Inventar-, Elektronik-Versicherungen. 
Individuelle Anpassungen sind möglich.

SOFTWARE, TECHNIK & EQUIPMENT
Clubplaner Software 
10% Rabatt auf alle Clubplaner-Leistungen | http://clubplaner.de

Stager
Software für Veranstaltungsplanung, Marketing und Ticketing. Das Eventmanagement-Toolset 
(Stager Awesome Plan) wird für zwei Jahre  kostenlos zur Verfügung gestellt. Anschliessend gilt 
ein Rabatt für Mitglieder in Höhe von 20% auf die dann aktuellen Preise. Infos zu Online-
Ticketing-Aneboten siehe Ticketing. 

AUSTAUSCH ZWISCHEN DEN MITGLIEDERN
CLUB BRUNCH
Das Clubkombinat lädt seine Mitglieder regelmäßig zum Austausch zu einem Netzwerktreffen 
ein. Das Treffen findet wechselnd bei unterschiedlichen Mitgliedern statt und bietet auch die 
Chance neue Locations kennenzulernen. 

http://clubplaner.de/
https://clubkombinat.de/downloads/mitglieder/angebote/Antrag_GPE_PK_und_GK_Strom_2023.pdf
https://geoportal-hamburg.de/club-kataster/
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Club Award 
Jährliche Einladung zum Branchentreffen der Clubbetreiber:innen und Veranstalter:innen  
Hamburg. Mit Auszeichnung herausragender Veranstaltungskonzepte. 

Inerne Facebook-Gruppe „Members only“
Online Austausch nur für Mitglieder. Bei Interesse bitte Nachricht an die Geschäftsstelle senden.

INFORMATIONSTOOLS & WEITERBILDUNG
Rundbriefe & Mitglieder-Info-Mailings
Neben dem regelmässigen Newseltter für Mitglieder und Partner:innen werden regelmäßig 
Mailings direkt aus der Geschäftstelle an die Mitglieder verschickt. Inhalte sind u.a. aktuellen 
Infos zu Förderprogrammen, neue Service-Angebote, Termine & Branchen-News.

Runde Tische zu Zukunft feiern & Awareness und Teilhabe
In regelmässigen Treffen tauschen sich die Interessent:innen zu den Themenbereichen 
nachhaltige Clubkultur und Awareness und Teilhabe aus.

Austausch und Auflistung zu Ausbildungssbetrieben
Eine Auflistung ausbildender Clubs und Veranstaltungsunternehmen des Clubkombinat Hamburg
ist hier zu finden. 

Excel-Tool für Kassenberichte von Bargeldkassen
Komfortable „digitale Abrechnungsstruktur“ für offene Ladenkassen inkl. Praxis-Workshop für 
alle Verantwortlichen zum reduzierten Mitgliedspreis von 250 €.

Interner Mitgliederbereich auf clubkombinat.de
In unserem internen Mitgliederbereich findet ihr ausführliche Informationen & Links zu vielen 
relevanten Themen. Zugang über https://clubkombinat.de/login. 

KÜNSTLER*INNEN-UNTERBRINGUNG
Hotel/Hostel-Rabatte
Günstige(re) Konditionen im Holiday Inn Hotel (15% Rabatt auf die aktuelle Tagesrate) an den 
Elbbrücken. Wichtig: Bei einer Buchung in den Häusern das CK-Stichwort nennen, um den Rabatt
geltend zu machen. 

Bandwohnungen
Zimmer & Bandwohnungen mit Mitglieder-Rabatten. Auf Anfrage in der Geschäftsstelle.

MITGLIEDSCHAFTEN

   

LiveKomm & LiveDMA
Durch die Mitgliedschaft im Clubkombinat seid ihr zugleich Mitglied im Bundesverband 
LiveKomm und dem europäischen Verband LiveDMA.

FÖRDERUNG UND INVESTITIONEN
Beratung zu Angeboten der Clubstiftung
Live Concert Account, Investitionsdarlehen, Club Academy, Energie- und Rechtsberatung und 
Vieles mehr.

Liste über mögliche Förderungen
Gegliedert nach Kommune, Land, Bund, EU im internen Mitglieder-Bereich
Zugang über https://clubkombinat.de/login. 

PRODUKTEMPFEHLUNGEN UNSERER PARTNER 
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